

鳥取砂丘まるごとハンドブック正誤表 (平成 25 年 3 月 5 日)

頁	訂正箇所	誤	正
8	2 行目	南北 2.3km	南北 2.4km
42	11～12 行目	わかります。	わかります (図 2-39)。
52	図 2-53 の説明文	矢筈ヶ山 (1,385m)	矢筈ヶ山 (1,358m)
52	図 2-53 の説明文	船上山 (869m)	船上山 (615m)
90	図 2 のタイトル	ヤマトマダラバッタの雌	ヤマトマダラバッタの雄
103	3 行目	1982 (昭和 57) 年	1978 (昭和 53) 年
106	7～8 行目	1952 (昭和 27) 年、海岸砂丘地 農業振興臨時措置法	1953 (昭和 28) 年、海岸砂丘地帯農業 振興臨時措置法
107	図 4-11 のタイトル	湖山付近の浜井戸の分布状況	湖山付近の浜井戸の分布状況 (岩永実 氏原図、1978)
112	16 行目	昭和 28 年	1954 (昭和 29) 年
112	17 行目	日本砂丘学会	日本砂丘研究会 (現：日本砂丘学会)
129	3 行目	矢筈ヶ山 (標高 1,359m)	矢筈ヶ山 (標高 1,358m)
156	22 行目	砂丘にも戻す	砂丘に戻す
158	7 行目	30ha ほど	約 33ha
163	ページ下の図 6-10 と本文 13 行目	「図」とありますが、掲載されているのは「表」です。	